
Indice de performance de l'entreprise

Productivité
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 Votre entreprise génère une valeur ajoutée de 90 k euros
par employé. 38% des entreprises du groupe de référence

 ont au moins la même productivité.

Votre écart de productivité avec les 10% d’entreprises les meilleures du groupe 
  de référence, est au moins de 46 k euros par employé. 

 

votre position

Votre écart par rapport
 au top 10

10% des entreprises atteignent
une productivité de 136 k euros par
employé ou plus.

Productivité
Le chiffre d'affaires moins les intrants divisé par le nombre de salariés.

Critère de sélection des entreprises de référence
Sélection des pays : sans restriction ; Taille des entreprises: Entreprises de moins de 100 employés, Entreprises entre 100 et 499 employés;
Type de Production : sans restriction ; Taille des lots : Entreprises qui produisent à l'unité ou en petites séries  (jusqu'à 20 pièces par mois),
Entreprises qui produisent des moyennes séries (20-1,000 pièces par mois); Complexité des produits : produits de complexité moyenne
(exemple : pompes, engrenages), produits simples (exemple : roues dentées);
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